

**Errata - Edital 49/2024 - Processo Seletivo Interno e Externo para Formação de Cadastro  
Cargo: Enfermeiro UPA, PA e AMA – APS Santa Marcelina.**

São Paulo, 20/03/2024.

A Movimentação de Pessoas torna público que houve alteração no cronograma do edital.

**Onde se lê:**

- Divulgação do Resultado Final desse processo seletivo: 20/04/2024, até às 17h00.

**Leia-se:**

- Divulgação do Resultado Final desse processo seletivo: 28/06/2024, até às 17h00.

*Fonte: Movimentação de Pessoas*